

BALOGH MÁRTON KATONADAL EMLÉKVERSENY

VERSENYFELHÍVÁS

2024

*Magyar Huszár és Katonai Hagományörző Szövetség, a Vitézi Ének Alapítvány,
a Honvédelmi Minisztérium Budapesti Nyugállományúak Klubja Törzsasztal Tagozata
és a Madarász Károly Művelődési Központ, Túrkeve*

Balogh Márton Katonadal Emlékversenyt hirdet

egyetemek, főiskolák, középiskolák, szakgimnáziumok, zeneiskolák tanulói és a 14 éves kort elért fiúk, valamint felnőtt férfiak és kiemelten a Magyar Honvédség hivatásos, szerződéses és polgári állománya számára.

A **Katonadal verseny** lehetőséget ad arra, hogy a jelentkezők bemutathassák tudásukat a katona-és huszárdal éneklés és repertoár ismeret, valamint Balogh Márton zenei öröksége interpretálása tekintetében, e hagyományápoló és tehetséggutató rendezvény keretében.

A verseny fővédnöke: Vargha Tamás, a Honvédelmi Minisztérium parlamenti államtitkára, miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő

A részvétel zenei feltételei:

Minden résztvevő maga állíthatja össze programját katona-, háborús- és hazafias népdalokból, baka- és huszár nótákból, azzal az egy megkötéssel, hogy a műsorban legalább egy, Balogh Márton által énekelt dalnak is kell szerepelnie. Az előadott dalok száma nincs meghatározva, de a program hossza nem haladhatja meg a 10 percet. Élő hangszeres kíséret lehetséges (elsősorban népi hangszerek).

A jelentkezést követően a szólisták szakmai tájékoztatást kapnak a www.magyarhuszar.hu weboldalon és szakmai segítséget (tanácsot) is kérhetnek a zsűritől a katonadal@magyarhuszar.hu email címen, s ezt követően a szervezőkkel való telefonos egyeztetés alapján kötik össze őket az illetékes szakemberrel.

A részvétel feltételei: jelentkezési lap kitöltésével lehet emailen (www.magyarhuszar.hu weboldalon található nyomtatvány), amelyhez csatolni kell egy rövid önéletrajzi- és szakmai leírást is (fénykép küldése is lehetséges).

Jelentkezési határidő: a verseny meghirdetése után, 2024. február 12- március 28. között.

A jelentkezéseket a következő email címen várjuk: katonadalverseny@magyarhuszar.hu

Információ, kapcsolattartás a fenti email címen és az ezen keresztül megadott telefonszámon. A versenyről bővebb információ a következő web- és facebook oldalon érhető el:

www.magyarhuszar.hu

Részvételi költségek: Nevezési díj nincs. A résztvevők maguk gondoskodnak a döntőkön való részvétel minden költségéről (utazási-, szállítási-, étkezési költség, egyéb).

Zsűrizés: szakértő zsűri dönt a továbbjutásról, illetve a helyezésekről.

A zsűri:

Rossa László, Tinódi Lantos-díjas zeneszerző, zenei dramaturg, tanár, **társelnök**

Szvorák Katalin, Kossuth- és Liszt-díjas népdalénekes, előadóművész, tanár, **társelnök**

Zsuráfszky Zoltán, Kossuth-díjas, Erdemes művész koreográfus, táncművész, **a Nemzet Művésze**

Vavrinecz András, Martin György-díjas népzeneész, zenetanár, zenekutató

Székely Tibor, Martin György- díjas hagyományőrző ezredes,
a Magyar Huszár- és Katonai Hagyományőrző Szövetség elnöke

Bakonyi István, József Attila-díjas irodalomtörténész, író, kritikus, főiskolai tanár,
a Csoóri Sándor Társaság elnöke

Navratil Andrea, Liszt-díjas népdalénekes, előadóművész, tanár

A pontozás szempontjai: Intonáció és ritmikai pontosság	10 pont
Énekhangzás	10 pont
A dalok előadásmódja (stílus)	10 pont
A műsor összeállítása	10 pont
Színpadi megjelenés	10 pont

A verseny ütemezése: regionális döntők (földrajzi elhelyezkedés szerinti besorolás)

2024. **április 19.** (péntek) 14.00-18.00. III. Nagykun Huszártalálkozó, **Kisújszállás, Vigadó**
2024. **május 11.** (szombat) 14.00-18.00, Balla Zoltán Emléknep, **Kiscsősz, Pajta,**
2024. **augusztus 17.** (szombat) Pápai Történelmi Napok, **Pápa, HEMO**

Döntő: 2024. október 5. (szombat), 10.00-18. **Honvéd** (Stefánia) **Kulturális Központ, Budapest.** A verseny zárásaként 16.00-kor **Gálaműsor**

A verseny díjazása: Első-, Második- és Harmadik díj, HM különdíj, Közönség díj + Oklevelek

A díjazottak lehetőséget kapnak a Magyar Honvédségen belül egy éven át tartó műsorforgalmazásra, a Honvéd Együttessel való együttműködésben.

Budapest, 2024. január 20.

A szervezők